
Leistungsverzeichnis (LV) 

Projekttitel: 

Digitale Gästeinformation – grenzüberschreitende Inspiration und Information der Urlaubs- und 

Tagesgäste 

1. Bieterangaben 

Angaben Ausfüllen/Bemerkung 

Name des Bieters  

Anschrift  

Ansprechpartner  

Telefon / E-Mail  

Datum  

Unterschrift/Stempel  

 

2. Leistungsbeschreibung 

Titel: 

Digitale Gästeinformation 

2.1 Hardware 

Lieferung von 3 Stück TI Infopoint Outdoor Terminals – Interaktiv mindestens 46 Zoll 

Eigenschaften: 

• Maße Display: 1170 mm x 730 mm x 183 mm 

• Touchscreen & Computermodul, Outdoor-geeignet (24/7) 

• Betriebssystem: Windows 11 IoT Enterprise 

• Garantie, Geräteservice & Wartung: 36 Monate 

• Temperaturbereich: -30° C bis +50° C, mit Heizung und Kühlung 

• Touch-Reaktionszeit: 50–100 ms 



• Helligkeit (typ.): mind. 2500 cd/m², Auto-Sensor, entspiegeltes Display 

• Gewicht: max. 80 kg 

• Projektiv-kapazitive Touch-Technologie 

• Internetverbindung via LAN, WLAN, Mobilfunk (inkl. Modem) 

• Energie-Reset-Remote 

Verbau: 

• Standfuß in RAL-Farbe des Monitors, barrierefrei 

• Leuchtkasten mit „Infopoint“-Schriftzug, Farbe wählbar 

• Überdachung zum Schutz bei Schlechtwetter 

2.2 Software 

Eigene Software/Betriebssystem mit folgenden Anforderungen: 

• Intuitive Bedienung (Tourismus.one) 

• Verzögerungsfreie Touchbedienung (vergleichbar Smartphone) 

• Zentrale Plattform für Verwaltung von Infopoints/Inhalten 

• Inhalte-Präsentation: Interaktiv & Passiv, Vorlagen, Startseiten-Designs 

• Bearbeitung: Einfache Content-Befüllung (Weblinks, Bilder, PDFs, Videos) 

• Anbindung an vorhandene Datenquellen (Schnittstellen zu Unterkünften, Events, Wetter, etc.) 

• Inhaltseinstellung: Eigenes CI/CD 

• Änderungen sofort live umsetzbar, Mehrsprachigkeit 

• 24/7-Zugang, Nutzungsstatistik, Hoch-/Querformat möglich 

• Werbenutzung bei Nichtbedienung (Zeitsteuerung) 

• Night-Mode/automatische Abschaltung 

• Skalierbarkeit: Erweiterung für weitere Standorte/Betriebe 

• Barrierefreiheit (z. B. Menüführung für Rollstuhlfahrer) 

• Übertragung der Inhalte aufs Smartphone möglich 

• Kiosk-Modus: Applikation läuft isoliert 



• Admin-Zugang: Unlimitierte Nutzer, Rollensystem, Berechtigungsmanagement 

• Softwareupdates inklusive 

• Erstkonfiguration, Erstbefüllung, Schulung (MS Teams), Projektmanagement 

• Schnittstellenpauschale zur Webseite & bestehende Systeme (pauschal) 

• Softwarelizenz inkl. Service (3 Jahre, Mo–Fr, optional Sa/So) 

• Fernwartung, Geräteüberwachung/Statusmeldung 

2.3 Logistik 

• Lieferung der 3 Geräte an Montagestandorte in Bad Muskau 

• Montage auf vom AG gestelltem Fundament (nach AN-Vorgaben) 

• Schlüsselfertige Installation inkl. Vorort-Inbetriebnahme 

• Geräteversicherung für 36 Monate: Neuwertversicherung, Vandalismus/Diebstahl, 

Schadensabwicklung durch AN, max. 5% Selbstbehalt je Schadensfall 

3. Preisangebot 

Position Kurzbeschreibung Menge Einheit Einheitspreis (€) Gesamtpreis (€) Bemerkung 

1 Hardware-Lieferung 3 Stk.   Siehe Pos. 2.1 

2 Software und Einrichtung 1 Pausch.   Siehe Pos. 2.2 

3 Logistik & Montage 3 Stk.   Siehe Pos. 2.3 

4 Geräteversicherung 3 Stk.   36 Monate 

 

Gesamtnettobetrag EUR: 

→ [Summe hier eintragen] 

USt. [%]: 

→ [Mehrwertsteuersatz eintragen: z. B. 19 %] 

Gesamtbruttobetrag EUR: 

→ [Summe inkl. MwSt. hier berechnen] 

 



4. Ausführungsfristen 

Geplanter Beginn der Leistungserbringung: 

01.10.2025 

Späteste Fertigstellung / Inbetriebnahme: 

01.03.2026 

5. Vertragsbedingungen & Zahlungsmodalitäten 

Abschlagszahlungen möglich:  Nein 

Schlussrechnung nach vollständiger Endabnahme 

Zahlungsziel: 30 Tage netto 

Bauherr stellt Fundament nach Vorgabe des AN zur Verfügung 

6. Zuschlagskriterien 

Zuschlagsformel: 

Wirtschaftlichstes Angebot nach Vergabematrix 

Preisgewichtung:  80 % 

Konzeptqualität:  20 % 

Hinweise für Bieter: 

• Fügen Sie dem Angebot eine detaillierte Beschreibung der angebotenen Lösung inkl. 

Referenzprojekte bei. 

• Angebotene Preise verstehen sich inklusive aller Nebenkosten. 

• Das Leistungsverzeichnis ist ausgefüllt und unterschrieben als PDF einzureichen. 

• Fügen Sie die Einheitlich Europäische Eigenerklärung (EEE) bei. 

 



Hiermit bestätigen wir, dass wir die o. g. Positionen vollständig verstanden haben und ein Angebot 

entsprechend abgeben. Wir versichere ich die vollständige und fachgerechte Ausführung entsprechend 

dem Leistungsverzeichnis. 

Bietername: 

Firma, Ort] 

Vertreter: 

[ Name, Funktion] 

Ort / Datum: 

[.................................] 

Unterschrift / Stempel: 
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